
Старт всеукраїнської акції «Коляда для захисника 
2025–2026» 

Організатори: Коаліція ветеранських та волонтерських сил України​
Співорганізатори: БФ «Перемоги та Відновлення», БФ «Бурштиновий 
лев» 

Всеукраїнська різдвяна акція «Коляда для захисника» стартує вдруге 
і цього року вона набуває ще більшого масштабу, об’єднуючи державні 
інституції, громади, творчі колективи, школи, молодіжні організації, 
діаспору та мільйони небайдужих українців по всьому світу. 

Минулого року ініціатива, започаткована учасником Громадської 
спілки “Коаліція ветеранських та волонтерських сил” – ”Благодійним 
фондом «Перемоги та Відновлення» спільно з Національним заслуженим 
академічним народним хором імені Григорія Верьовки переросла у 
справжній народний рух. У багатьох громадах коляда стала масштабною 
подією — у форматі фестивалів, благодійних концертів, творчих 
флешмобів. Окремим явищем стала міжнародна підтримка: до акції 
долучилися українці у Болгарії, Греції, Латвії, Італії, Іспанії та Канаді. 
Одним із перших учасників стало Посольство Японії в Україні. 

У 2025–2026 роках «Коляда для захисника» переходить під координацію 
Коаліції ветеранських та волонтерських сил, а Благодійний Фонд 
«Перемоги та Відновлення» і Благодійний Фонд «Бурштиновий лев» 
долучаються як співорганізатори, розширюючи можливості акції та 
географію учасників. 

«Коляда для захисника» — це не просто різдвяна ініціатива. Це 
спосіб подякувати тим, хто не може бути вдома у святкові дні, хто 
проводить зиму на нулі чи в шпиталях, хто захищає нашу країну ціною 
власного здоров’я та спокою.​
 

Коляда стає символом єдності, вдячності й підтримки. Вона нагадує 
Захисникам, що їх пам’ятають і чекають. А кожна зібрана гривня 
перетворюється на допомогу, яка рятує життя. 



Учасниками акції можуть бути всі охочі – державні та місцеві установи, 
школи, дитсадки, мистецькі колективи, університети, громади, молодіжні 
організації, релігійні спільноти, музичні та танцювальні гурти, діаспорні 
центри та просто окремі родини чи друзі, які зібралися разом заради 
доброї справи. 

Долучитись до акції дуже просто! Офіційний старт - 1 грудня. Починаючи 
з цієї дати учасники записують відео з колядою, віншуванням чи різдвяним 
привітанням для наших воїнів, а потім діляться ним у соціальних мережах 
— щоб нагадати Україні та світу, заради кого ми продовжуємо боротися. 
Важливо, що акція триває до кінця зимових свят оскільки підтримка 
потрібна постійно. Додатково відкрита офіційна реєстрація, адже ми 
формуємо список учасників, які взяли участь в даному челенджі задля 
загального підсумку та також формуємо додатковий перелік тих учасників, 
які хочуть виступити на підсумковому святковому концерті, що стане 
фінальним акордом челенджу. 

Усі надіслані відео також публікуватимуться на офіційних 
медіа-платформах організаторів. Учасники можуть передавати естафету 
іншим колективам чи громадам — саме так акція набуває хвилеподібного 
розмаху по всій країні. 

Запрошуємо всі установи, громади, творчі колективи, благодійні 
організації, школи, церкви, міністерства, ОВА, міськради, дипломатичні 
установи й кожного українця долучитися до цієї великої різдвяної справи. 

Разом перетворимо коляду на потужний жест підтримки тим, хто захищає 
наше сьогодення та майбутнє. 

Реєстраційна форма учасника: https://forms.gle/u147rYS97Did91pH6  

Контактна інформація: +380971775682, +380969556341, 
vvf.coalition@gmail.com, pvfond.info@gmail.com, 
https://linktr.ee/vvf_coalition  
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